

MARITIME SAFETY COMMITTEE
91st session
Agenda item 22

MSC 91/22/Add.1/Corr.1
5 April 2013
Original: ENGLISH

**REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE ON
ITS NINETY-FIRST SESSION**

Corrigendum

1 Annex 2 (resolution MSC.338(91) – Adoption of amendments to the International Convention for the Safety of Life at Sea, 1974, as amended) is modified as follows:

- .1 In amendment no. 5, the reference to "regulation 10.1.2" is replaced with a reference to "regulation 10.10.1.2".
- .2 In the footnote associated with amendment no. 29, the reference to "(MSC.1/Circ.1412)" is replaced with a reference to "(MSC.1/Circ.1447)".

2 The title of annex 17 is modified to read "DRAFT NEW SOLAS CHAPTER XIII".

